
 فترة الثقه هي اسلوب التقدير : )متوسط المجتمع فقط , النسبه في المجتمع(

 الأوجه الستة لقطعة النرد تمثل : حوادث متنافية

 وجهي قطعة العملة )الصورة والكتابة( تمثل : حوادث متنافية

فإن الحدثان متزوج ويحمل مؤهل عالي تمثلان:عند اختيار موظف متزوج ويحمل مؤهل عالي   

  : حوادث غير متنافية

 في العلاقة بين الدخل والانفاق, يكون الانفاق: متغير تابع

 في العلاقة بين الدخل والانفاق , يكون الدخل : متغير مستقل

 في العلاقة بين تكلفة الوحدة المنتجة واسعار الخامات تكون التكلفة: متغير تابع

 في العلاقة بين تكلفة الوحدة المنتجة واسعار الخامات تكون اسعار الخامات : متغير مستقل

 فٕ اهيٌحٌٓ اهعتٖعٕ خخشبّْ كٖى اهٌزعج اهيرنزٖج

 كٖبس ٌّع ّيلدار اهعلاكج تًٖ يخغٖرًٖ ٖدعٓ الإرختبع

 ٖفظل فٕ اهدراشج الإٌشبٌٖج اشخخداى اهفرط اهعديٕ هخلوٖل يً إحخيبهٖج اهخحٖز

 ٖخى اشخخداى اخختبر اهعرف اهّاحد عٌديب ٖنًّ فرط اهتحد يّسِبً

 

 

 ٖعد إخختبر يرتع نبٔ أنذر الاخختبراح الإحضبئٖج اهيشخخديج فٕ اهلٖبس الاشيٕ

ٌُبم فرق تًٖ اهعبهتبح ّاهعلاة فٕ اهخحضٖل اهعويٕ فٕ يبدث الإحضبء الاسخيبعٕ :"فرط اهتحد اهخبهٕ
  هضبهح اهعبهتبح "  فرط يّسَ

 



 عٌد كٖبس اهخغٖر الإكخرإٌ اهلبئى تًٖ خرخٖة الأفراد أّ الأشٖبء تٌشتج هضفج يب ّخرخٖتِى تبهٌشتج هضفج 
 اخرْ ٌشخخدى

 يعبيل شتٖريبً

 

 

 إذا نبً نل يً اهيخغٖرًٖ يً اهيشخّْ اهرختٕ فبلأشوّة اهيٌبشة هدراشج الإرختبع تًٖ اهيخغٖرًٖ

 يعبيل شتٖريبً

 

ً اهيشخّْ اهٌشتٕ أّ اهفئّٔ فبلاشوّة اهيٌبشة هدراشج الإرختبع تًٖ يخغٖرًٖإذا نبً نل يً اهيخغٖرًٖ ي  

 ٌشخخدى يعبيل تٖرشًّ

 يعبيل الارختبع اهٌبخز فٕ الاتحبد ّاهدراشبح الاٌشبٌَٖ ّ الاسخيبعَٖ عبدٍ خنًّ نشر يّسة اّ شبهة

 

فٕ يبدث ( ّاهدنخّراٍاهتنبهّرّٖس ّاهيبسشخٖر )إذا نبً هدٌٖب يلبرٌج ذلاذج يخّشعبح هخحضٖل علاة
 الإحضبء فإٌٌب شٌحخبر

 ANOVAخحوٖل اهختبًٖ 

 

 ٌعختر الأصل فً التحود الإىسبىٌج والخرتوٌج

 اهفرط اهعديٕ ّ اهفرط اهتدٖل



 

 هو العواهل الهؤذرث فً قٌهج هعبهل تٌرسوو

 عتٖعج اهعلاكج ّ حسى اهعٌَٖ

 

:ٌهكو خحقٌق الإسخدلال الإحصبئً  

 ّإخختبر اهفرّط حّل ُذث اهحّاسخلدٖر خّاص اهيسخيع 

 حشبة دكج اهٌخبئز اهخٕ خى اهخّضل إهِٖب ّاهخحنى فٕ ُذٍ اهدكج
 
 

 :الإسموة الإحصبئً الهعمهً ٌسخخدن إذا كبىح ىوعٌج التٌبىبح 

 فخرٖج أّ ٌشتٖج يع إعخداهٖج اهخّزٖع
 
 

 :الدخل السىوي هو هذبل عمى الهخغٌر 

 اهنيٕ اهيخضل
 
 

 :هذبل عمى الهخغٌراح عدد أفراد الأسرث 

 اهنيٖج اهيٌفضوج
 
 

 :ُٕ علاكج . اهعلاكج تًٖ اهيخغٖرًٖ إذا خغٖر أحد اهيخغٖرًٖ فإً الأخر ٖختعَ فٕ اخسبٍ يخبهف

 عنشٖج
 

 



 توزيع ذو الحدين

 

 

 

 توزيع بواسون

 

 

 متوسط ذو الحدين

 

 

(المتوسط)تباين بواسون يساوي القيمه المتوقعه  

 

 

 Zحساب قيمة 

 



 

 

 

 فترة تقدير النسبه

 

 

 Zقيمة 

 المحسوبه

 

 

 المحسوبه لعينتين  Z  قيمة   

 

 

  أخوكم/ محمد 


